

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Фінанси і банківська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет»**

В сучасних складних умовах економічного розвитку національної економіки та необхідності вирішення завдань європейської інтеграції значно зростають вимоги до якості підготовки кваліфікованих фахівців-управлінців, здатних вирішувати складні професійні завдання у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. З огляду на це, подана на обговорення освітньо-професійна програма «Фінанси і банківська справа» для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем є необхідною та важливою складовою нормативного забезпечення освітнього процесу.

Освітньо-професійна програма 072 «Фінанси і банківська справа» розроблена та затверджена відповідно до чинного законодавства. Підготовка фахівців здійснюється на основі освітньо-професійної програми складеної у відповідності до Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня (Наказ Міністерства освіти і науки України від 20 червня 2019 року, № 866).

Структура Освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Програма має практичну направленість підготовки фахівців у фінансовій сфері та враховує специфічні особливості фінансових процесів в умовах цифрової економіки, що дає можливість сформувати унікальні спеціальні знання й уміння. Позитивною ознакою програми є наявна можливість викладання предметів англійською мовою.

Ретельне ознайомлення з проектом ОПП, що реалізується на кафедрі обліку і фінансів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» засвідчило високий рівень проробки освітніх компонентів.

Інтегральна компетентність випускника полягає у здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Разом з тим, унікальність даної програми полягає в тому, що завдяки вивченню специфічних, для фінансового сектору в цілому і банківського сектору зокрема, вибіркових дисциплін, забезпечується студентоцентрований підхід, який дозволяє розкрити потенціал здобувачів, здійснюється системне оволодіння знаннями за усіма напрямками менеджменту у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

В якості пропозиції, на нашу думку, доцільно включити у програму освітні компоненти спеціальні (фахові), що пов'язані з діяльністю фахівця-фінансиста на фондовому ринку та інститутів, що забезпечують його ефективне функціонування, це дозволить сформувати необхідні професійні компетентності і результати навчання, які відповідають сучасним тенденціям розвитку фінансового сектора країни. Крім того, доцільно в основний професійний блок додати дисципліни, які пов'язані з набуттям компетентностей у банківському менеджменті, зважаючи на спрямованість ОПП.

Рецензована освітня програма «Фінанси і банківська справа» відображає сучасні вимоги до фахівців-управлінців у фінансовій сфері за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути впроваджена у освітній процес.

Рецензент:

Доктор економічних наук, професор,  
професор кафедри митної справи і  
фінансових послуг

Харківського національного економічного  
університету імені Семена Кузнеця



Олег КОЛОДІЗЄВ